



Обсуждаем книги чувашских авторов

В Андриюшевской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района продолжают мероприятия, посвященные республиканской акции «Литературная Чувашия самая читаемая книга 2017 года».

Так, 4 апреля была проведена беседа-обсуждение с участницами клуба по интересам «Илем». Библиотекарь Маргарита Кириллова ознакомила аудиторию с новыми книгами чувашских писателей, затем подвела итоги конкурса Почетное место заняла книга Елены Мустаевой «Уй варринче ин е хӑва». За «круглым столом» присутствующие поделились впечатлениями о прочитанной книге, обсудили героев книги, остановились на том, как автор описывает прошлую и нынешнюю жизнь. Книга «Уй варринче синсе хӑва» учит преодолевать жизненные трудности. Многим читателям библиотеки понравились также книги Н. А. Мартынова «Пурнас урапи», В. В. Муравьева «Ҫылӑхлӑ ар ын». Участники беседы сошлись во мнении о том, что мы все гордимся своим родным языком, читаем и изучаем его по произведениям чувашских авторов.